



В Московской области продолжается доследственная проверка по факту нанесения тяжких телесных повреждений малолетней девочке леопардом

Следственным отделом по городу Клину следственного управления Следственного комитета по Московской области продолжается доследственная проверка по факту нанесения тяжелых телесных повреждений малолетней девочке леопардом. Как установлено на настоящий момент, 18 июня 2010 года на территории Ледового дворца в городе Клину Московской области проходили представления цирка «Шапито» общества с ограниченной ответственностью «Аскор». Малолетняя Тамара являлась одной из артисток цирка - гимнасткой. Около 13 часов 20 июня 2010 года, в процессе выступления дрессировщика, из клетки был выпущен леопард, который, неожиданно для окружающих сделал резкий выпад в сторону девочки. С полученными телесными повреждениями девочку незамедлительно доставили в Клинскую городскую больницу. По последним сведениям, состояние здоровья девочки продолжает оставаться тяжелым, однако врачи предпринимают все меры для того, чтобы в ближайшее время перевести её из реанимации в травматологическое отделение больницы. По результатам проведенной проверки будет принято соответствующее процессуальное решение, а также дана правовая оценка действиям должностных лиц. Ход проверки взят на личный контроль руководителем следственного управления Следственного комитета по Московской области.

21 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541215>